2-X

Atveton n cuvéptnon f(x) = x2e , xeR.

1) Na peketioete v f o¢ Tpog v povotovia, to akpdtata Kot vo Ppeite 1o
GUVOAO TIL®V TNC.

I1) No pehetioete v T o¢ mpog ta Koiha, Ta onueio Kapmne Kot vo arodeifete
ot f(x3)f(x4) — f(xz) = f(X1) , OOV X3,X4 01 B€cE15 TV oNUEi®V KOUTNG Kot

X1,X2 01 0€0€1 EAAYIOTOV Kol TOTIKOU UEYIGTOV OVTIGTOLYOL.
1) Na Bpeite ti¢ acvuntotec ¢ f Kot va yivel | ypoaeikn ¢ mapdotoct.

1ii) No voAoyicete 1o gpfadov E(t) tov ywpiov mov mepikieicton amod )
ypaukn mapdotacn g f, v epomtopévn oto onueio M(Xy, f(X2)) won t1g
evbeleg X=2, X=t, 6mov t>2.

IV) Na vroloyicete to lim E(t).

t—>+0



